武进口部(

责编:卢维阳 编辑:吕丹丹 版式:黄荻溪 校对:张金霞

省领导来我区调研时要求

深化农村公路安全提升专项行动 不断提升农村公路本质安全水平

本报讯(记者 朱梦琪) 8月15日、副省长夏心旻来我 区调研农村交通基础设施提档 升级和农村公路安全生命防护 工程建设进展。市、区领导狄 志强、恽淇丞、赵钢陪同调研。

夏心旻深入青洋路快速化 改造工程和"两湖"创新区规 划展示馆,详细了解农村交通 基础设施提档升级、农村公路 安防工程建设、农村交通安全 示范乡镇综合治理和交通基础 设施规划等情况。近年来,我 区创新发展理念和工作方式,

全面推进"四好农村路"建设。 "十四五"以来,我区持续实施 农村公路提档升级,完成青洋 路快速化改造,投入约5800 万元完成乡村道提档升级8条 12 公里, 建设 17 条 73 公里美 丽农村路,其中3条获评省 "美丽农村路"样板路。扎实开 展农村公路安防丁程, 实施农 村公路安全生命防护工程 105.87 公里,交通安全设施精 细化提升80余公里。开展公 铁并行交会隐患整治、下穿通 道积水警示设施设置、桥下空

间堆积物清理、市级挂牌整治 路段治理等安全专项行动, 打 造雪堰镇农村地区公路交通安 全综合治理试点示范。强化农 村公路桥梁安全管理,投入资 金 3100 万元,改造农村公路 桥梁27座,保持危桥动态清 零。实现桥梁限载标志、信息 公示牌、路长制公示牌设置率 100%,农村公路路面技术状况 自动化检测率 100%,全面完 成 136 座跨航桥梁防碰撞隐患 治理, 常态化实施"县道桥梁 一年一次、乡村道桥梁两年一

次"安全检查。

夏心旻在调研中指出,常 州要认直贯彻落实省委、省政 府关于农村道路交诵安全工作 的部署要求,深入推进农村公 路安全提升专项行动,加强隐 患排查和源头治理,加大突出 交通违法行为整治力度,增强 安全防护能力,建立健全常态 长效管理机制,不断提升农村 公路本质安全水平。要加快开 展农村公路网规划修编, 从源 头提升农村公路安全保障能 力;深入推进农村公路安防工 程建设, 持续开展突出交通违 法行为整治, 夯实农村交通安 全基础; 完善农村公路网格化 管理体系,提升基层治理能 力;深化农村公路安全共管共 治四项机制, 高效完成事故多 发路段整治任务;进一步推动 农村公路多元融合发展,大力 发展"农村公路+"模式,推 动农村公路与产业、生态、文 旅等融合发展,加快构建形成 "安全畅通、智慧绿色、治理高 效、美丽富民"的现代化农村 交通运输体系。

区领导专题调研 南大未来学院建设推进情况

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天下午,区委副书记、 区长恽淇丞率队专题调研 武进南京大学未来技术创 新研究院(简称"南大未 来学院")建设推进情况, 并与南京大学副校长陆延 青进行座谈交流。南京大 学创新创业与成果转化办 公室主任高新房, 区领导 薛红霞、徐俊、王栋、谈 胜参加活动,

由武进区与南京大学 共建的南大未来学院位于 "两湖"创新区核心区,设 有实践教学综合楼、人才 公寓、未来实验室以及成 果转化区等。研究院将围 绕先进材料、智能制造、 光电信息、数字经济等领 积极推动双方在人才 联合培养、重点实验室共 建、科技成果转化等领域 的全方位合作。双方还将 共建专业研究生实践教学 联培基地、智能光传感与 调控教育部重点实验室。 精准光子集成与系统应用 教育部工程研究中心,共 同支持首批国家重点实验 "固体物理微结构国家 重占实验室"在武进设立 融通创新研发平台等。

座谈中, 陆延青表示, 南京大学将与武进主动作

为、双向奔赴,以研究院 为载体,以研发未来技术 为主要核心任务,以武进 的先进材料、智能制造、 光电集成等产业为着力点, 积极推动双方在科技研发 平台建设、科技成果转化、 人才引进和培养等全方位、 多领域合作。同时, 充分 发挥南京大学的强磁场、 强辐射作用, 更大力度支 持学校优秀创新创业项目 落地武进,推动更多产业 技术革新、实现产业化重 难点技术突破, 助力武进 在未来产业谋取更多更新 的发展。

恽淇丞指出,要进一 步强化顶层规划,以建设 "最美校区、最硬核校区、 最具创新活力校区"为目 标,推动基础研究项目、 平台、人才、投入等一体 设计、一体推进,加快把 武进打造成原始创新的策 源地、新高地。要充分发 挥南京大学"基础研究特 区"特色,充分发挥学校 的学科优势、人才优势和 平台优势, 实现更加紧密 的校地合作, 促成更深层 次的产学融合,全面强化 武进未来产业发展关键环 节的原创技术支撑和创新 人才储备。



十三届区委 第六轮巡察工作动员部署

本报讯 (记者 徐梦超) 昨天上午,我区召开十三届区 委第六轮巡察工作动员部署 会。区领导李旌巍、赵天晟参

区委常委、组织部部长、 统战部部长、区委巡察工作领 导小组副组长赵天晟宣布了十 三届区委第六轮巡察组长授权 及任务分工。本轮巡察将采取 "一拖二"形式,区委4个巡察 组对8个党组织开展巡察。

就做好本轮巡察工作,会 议指出,要牢牢扛起政治担当, 准确把握新时代新征程巡察工 作新要求,坚守政治巡察职能 定位,自觉服务保障中心大局, 坚持人民至上价值取向; 要准 确把握监督重点,聚焦党中央 决策部署在基层的落实情况、 群众身边的腐败问题和不正之 风、基层党组织建设情况、巡 察整改落实情况加强监督,不 断增强巡察利剑的震慑力和穿 透力;要切实加强组织领导, 注重同题共答,完善"长久立" 机制,强化巡察整改监督和成 果运用,督促做实做深巡察 "后半篇文章",推动巡察监督、 整改、治理有机贯通。

区委第四巡察组组长胡新 诚与区科技局党组书记、局长 张卫星作表态发言。



-智能化余热回收再利用 系统、特种化工设备制造、环保设备制造项目,由江苏铂睿环保节能 设备有限公司投资5亿元建设,规划建设生产车间、科研楼、 等建筑 6.3 万平方米。项目预计 2024 年完工, 2026 年投产, 达产后预 计年产值法 4.2 亿元。 陆新 徐芊卉 摄

